

# 市民取钱忘拔卡,监控显示后来者从卡中取走1万元 平头男:你的行为已涉嫌诈骗

## 律师:可判5年以下有期徒刑,如自首退赃可从轻处理



绘图/张帅

晨报讯(记者 贾正威)8月9日上午,杨女士在新区兴鹤大街与鹤煤大道交叉口的某银行ATM自动取款机上取钱。她将银行卡插入取款机后支取了1000元后,一时大意,竟将银行卡落在了取款机内,被随后取钱的男子从卡中取走1万元。29日,她向记者讲述了自己的这桩“懊恼事”。

将卡落在自动取款机上后的第二天,杨女士才发现银行卡不见了,于是报了警。警方调取了当天的银行监控录像,由于画面模糊,取款人的脸部及所乘白色轿车车型和车牌号

均不清晰,目前公安机关仍在进行调查中。

从杨女士提供的银行监控录像记者看到,8月9日上午9时55分左右,这家银行ATM取款室外,疑似一家三口正在排队等候取钱:男子,留平头,30多岁,戴眼镜,身着深浅色相交短袖、深色牛仔长裤;女子,30岁左右,身着黑色上衣,疑似绿色短裙;两人身旁还有一个五六岁的小男孩。

9时56分,杨女士取过钱后从ATM取款室走出,这一家三口紧接着进入取款室内,男子掏出银行卡试图插入,却发现插不进去,

随即发现卡槽中有一张银行卡。随后这名男子开始操作,分两次共取出1万元现金,然后拔出银行卡,驾驶一辆白色轿车离开了现场。杨女士称,当时卡内共有3万余元。

记者咨询了河南明星律师事务所的李国如律师。据李律师介绍,根据《刑法》相关规定,这名男子“顺手牵羊”的行为已经构成信用卡诈骗,涉及金额1万元,如果当事人没有投案自首情节,被公安机关破获后,可判处5年以下有期徒刑。“如果该男子主动自首退赃,可以获得从轻处理。”李律师说。

## 嫌犯被抓,同伙竟到派出所打探

### 形迹败露被“一窝端”

晨报讯(记者 秦颖)看到入室盗窃团伙成员被抓,郭某、杨某侥幸逃脱后竟然让朋友去派出所打探消息,不想被民警察觉,郭某、杨某也随后落网。8月29日,记者获悉,由郭某、杨某等5人组成的入室盗窃团伙被浚县善堂派出所全部抓获,共破获15起入室盗窃案件。

近段时间,善堂镇发生多起居民家中被盗案件,善堂派出所根据案件的发案规律和特点加大了调查和巡逻力度。

24日上午,当民警巡逻至善堂镇西什村时发现一人从一个院落西南角的墙上跳了下来,形迹可疑,民警立即将其控制并进行盘问。经盘问,该人为张某,善堂镇后寨村人,正是被纳入视线的朱村一起盗窃案件的嫌疑人。经突审,民警获悉了其伙同善堂镇郭某和杨某当天上午分别在东什村和西什村入室盗窃的犯罪事实,并称郭某、杨某发现民警在巡逻刚刚逃离现场。得知此情况后,民警立即请求增援,并来到案发现

场附近对郭某、杨某有可能藏匿的地方进行全方位搜查。

当日13时许,善堂派出所所长雷恩国发现有两个男青年在派出所门口向派出所院内不时张望,形迹可疑,便安排民警对两人进行盘问,两人称是来办理身份证的。而经查询两人早已办理过身份证。民警立即将两人带到派出所内讯问。两人最终交待了是郭某、杨某安排他们到派出所打探消息的。经进一步讯问,两人交待了伙同张某在善堂镇朱村和贾胡庄入室盗窃的犯罪事实。

25日中午,郭某、杨某在善堂镇某网吧被民警抓获。经讯问,郭某、杨某对犯罪事实供认不讳,并交待了伙同张某在善堂镇徐家、西善堂、康村、园林场和黎阳镇后嘴头等15次入室盗窃的犯罪事实,该入室盗窃犯罪团伙被一网打尽。

29日,记者获悉,目前,5名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

(线索提供:赵庆军)

## 未成年人借骑摩托车 撞伤路人 车主监护人都得赔

晨报讯(记者 李鹏)8月28

日上午,新区的张女士拿着获赠的4873.13元,连连向山城区法律援助中心的律师表示感谢:“要不是你们帮忙,还不知道他们啥时候能赔偿我的损失呢。”

6月22日,在我市东大线与渤海路交叉口发生一起交通事故。15岁的小张驾驶摩托车(实际车主为小郭)载着两人与张女士相撞,致张女士受伤,自行车损坏。事故发生后,由于现场变动,无法查证事实,双方就交通事故损害赔偿的问题可向淇滨区人民法院提起民事诉讼。

张女士寻求山城区法律援助中心的律师帮忙。经过律师调查,小张被定为事故主要责任人,但其仅15岁,系限制民事行为能力人,应由其监护人张女士承担赔偿责任。根据《中华人民共和国侵权责任法》第四十九条规定:因租赁、借用等情形机动车所有人与使用人不是同一人时,发生交通事故后属于机动车一方责任的,由保险公司在机动车强制保险责任限额范围内予以赔偿。不足部分,由机动车使用人承担赔偿责任;机动车所有人对损害的发生有过错的,承担相应的赔偿责任。本案中,实际车主小郭在明知小张未满18周岁且无驾驶资格的情况下将摩托车借给小张驾驶,存在一定错误,与小张违章驾驶导致交通事故发生的过失行为,共同导致张女士的财产和人身受到损失,因此小张监护人、小郭应对张女士的损失承担连带赔偿责任。

在山城区法律援助中心的律师调解下,双方达成协议:小张监护人和小郭共同赔偿张女士4873.13元。(线索提供:杜晓峰)

## 大学新生去报到 送与不送 都是爱

晨报记者 李鹏

大学已经陆续开学了,对于大学新生,究竟要不要爸妈送?说应该,是亲情使然,孩子离家远行,相送是人之常情;说不应该,则是独立生活的开始。

### 家长:送也不是溺爱, 不送是培养孩子独立

8月28日上午,记者在鹤壁火车站碰到了正送孩子上学的刘春桥夫妇,刘先生告诉记者,送孩子不是对孩子的溺爱,“儿子生活自理能力很强,一般的家务活都干得很好。我们送他去大学,就是看看儿子以后的生活环境。”

新区美景绿城的张先生没有送儿子上大学。他告诉记者:“只要他独自平安地完成了一次人生考验,他就能获得一次宝贵的人生经历,这也是我们当父母的为他送上的一件人生礼物。”

### 大学新生:家长要送我们拦不住

28日上午,记者在长途客运汽车站采访了去武汉大学报到的新生张强,张强后面跟了4个家人,这让张强很尴尬。“我都这么大了,还要陪送‘大军’,买票的时候爸妈一直在我耳边唠叨,排队的好几个人都盯着我看。我很想自己一个人去,可是家里要来护送的人太多了,拦都拦不住。”

同样,将去外地上学的小芳、小李也有这样的困惑。小芳说:“送我上学是爸妈的心意,再说以后我回家的时间毕竟很少,爸妈坚持要送,我拦不住,也就不再反对了。”

### 送与不送,皆是关爱孩子

实际上新生报到,家长送与不送孩子都是一种关爱。记者调查了解,大部分家长表示虽然培养孩子独立能力很好,但是“儿行千里母担忧”,考虑到自己的孩子从小到大未出过远门,一下子要他们独自生活,当家长的始终不放心。还有部分家长解释说,送孩子只是想了解孩子的生活和学习环境。

## 为讨欠款竟杀对方妻儿3人

### 潜逃12年终落网

晨报讯(记者 杨阳)8月24日下午,在受害人家属燃放的鞭炮声中,淇县“2000.7.30”省督命案专案组民警们出现在淇县高速公路口,命案潜逃嫌犯李某同时被押解回乡。

2000年7月30日凌晨,淇县李某因包工头吴某欠其钱款,将住在淇县朝歌街道办三海村的吴某之妻刘某及其子女共3人残忍杀死后潜逃。多年来,淇县公安局从未放松对李某的追捕工作,多次到李某可能潜逃的吉林白城以及山西安泽、新绛、洪洞等地抓捕。去年“清网行动”期间,专案组又专程到山西晋城、临汾、太原等地与当地公安机关一块儿排查一个多月。今年年初,专案组在淇县公安局全体干警会议上郑重表态:今年誓破此案。专案组有针对性地制定了侦查方案。8月份,专案组重新梳理犯罪嫌疑人李某可能潜逃山西临汾的线索,赴临汾各县

区进行摸排,发放协查通报,并与当地警方加强沟通,及时互通信息,对当地警方反馈的信息及时确认分析比对。

8月21日,淇县公安局接到山西临汾市曲沃县公安机关反馈的信息:当地一名自称姓王的男子与邻居发生冲突,被曲沃警方刑事拘留,后曲沃警方给淇县公安局发来“王某”的照片。淇县公安局组织多人进行辨认比对,确认照片上的男子就是李某。市公安局刑警支队领导张献顺、淇县公安局副局长秦秀兵、刑警大队负责人王界平等专案组民警连夜赶到曲沃县公安局对李某进行提审。

在得知提审民警来自淇县公安局后,李某的心理防线彻底崩溃,并交待了于2000年7月30日在淇县朝歌街道办三海村杀死3人的犯罪事实。(线索提供:赵庆军)

二十一世纪人类健康之饮——安化黑茶

2010年,花砖茶荣获第七届中国国际茶叶博览会金奖

安化黑茶  
ANHUA DARK TEA

# 花砖茶的历史

为适应市场需求,1958年白沙溪首次以机械生产花砖茶取代了加工过程烦琐的花卷茶,称之为“花砖”。对提神、解腻、促进血液循环、帮助消化、缓解腹胀、止泻等明显功效,同时还具有抑制肥胖的功能。

花砖茶以安化优质黑毛茶为原料,通过破碎、筛分、发酵、蒸制、机压、烘干等工艺精制而成。外观上砖面平整、花边及文字图案清晰、棱角分明、厚薄一致、色泽黄褐;内质香气纯正或带松香、汤色橙黄或红黄、滋味醇和。

地址:鹤壁市淇滨区高山路与海河路交会处路西 添笙·典藏二楼 电话:13503920622 网址:Http://www.bsxtea.com

